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В кой клас е вашето дете?

219 responses

Разполага ли вашето дете с дигитално средство за комуникация ?
(може повече от един отговор)

219 responses

Имате ли постоянен интернет у дома?

219 responses

Обратна връзка от родителите на 51
СУ за дистанционното обучение за
периода 16.03.2020-20.03.2020
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Компютър или лаптоп

Един компютър или
лаптоп за двама и пов…

Не разполага с компютър
или лаптоп

Таблет

Смартфон

Налага се да ползва
служебният ми лапто…

176 (80.4%)176 (80.4%)176 (80.4%)

20 (9.1%)20 (9.1%)20 (9.1%)

4 (1.8%)4 (1.8%)4 (1.8%)

77 (35.2%)77 (35.2%)77 (35.2%)

140 (63.9%)140 (63.9%)140 (63.9%)

1 (0.5%)1 (0.5%)1 (0.5%)
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В колко Google classrom участва вашето дете?

219 responses

По кои предмети според вас се провежда най-ефективно
дистанционно обучение във вашия клас? (повече от един отговор)

219 responses
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Какви приложения за комуникация използва вашето дете в процеса на
дистанционно обучение? (повече от един отговор)

219 responses

Български език и
литература

Италиански
Немски

Математика

Компютърно
моделиране

История
Човека и обществото
Човекът и природата

Физика
Химия

190 (86.8%)190 (86.8%)190 (86.8%)
75 (34.2%)75 (34.2%)75 (34.2%)

9 (4.1%)9 (4.1%)9 (4.1%)
6 (2.7%)6 (2.7%)6 (2.7%)

159 (72.6%)159 (72.6%)159 (72.6%)
24 (11%)24 (11%)24 (11%)

8 (3.7%)8 (3.7%)8 (3.7%)
21 (9.6%)21 (9.6%)21 (9.6%)

38 (17.4%)38 (17.4%)38 (17.4%)
24 (11%)24 (11%)24 (11%)

36 (16.4%)36 (16.4%)36 (16.4%)
7 (3.2%)7 (3.2%)7 (3.2%)

14 (6 4%)14 (6 4%)14 (6 4%)
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Google classroom
Shkolo

Viber
Zoom

Google Meet
Moodle
Skype

Facebook messenger
електронна поща

телефон
Seesaw
Мейли
Modle

Facebook mesenger
Детето би имало

възможност за google
Cl…

Фейсбук, вайбър
Facebook

zoom
Google drive

Аз общувам с
учителите чрез
електронна …

Facebook
discord

Vedamo

Google Drive

128 (58.4%)128 (58.4%)128 (58.4%)
141 (64.4%)141 (64.4%)141 (64.4%)
141 (64.4%)141 (64.4%)141 (64.4%)

171 (78.1%)171 (78.1%)171 (78.1%)
79 (36.1%)79 (36.1%)79 (36.1%)

24 (11%)24 (11%)24 (11%)
41 (18.7%)41 (18.7%)41 (18.7%)

21 (9.6%)21 (9.6%)21 (9.6%)
55 (25.1%)55 (25.1%)55 (25.1%)

41 (18.7%)41 (18.7%)41 (18.7%)
7 (3.2%)7 (3.2%)7 (3.2%)

41 (18.7%)41 (18.7%)41 (18.7%)
29 (13.2%)29 (13.2%)29 (13.2%)

15 (6.8%)15 (6.8%)15 (6.8%)
1 (0.5%)1 (0.5%)1 (0.5%)
1 (0.5%)1 (0.5%)1 (0.5%)
1 (0.5%)1 (0.5%)1 (0.5%)
1 (0.5%)1 (0.5%)1 (0.5%)
1 (0.5%)1 (0.5%)1 (0.5%)
1 (0.5%)1 (0.5%)1 (0.5%)
1 (0.5%)1 (0.5%)1 (0.5%)
1 (0.5%)1 (0.5%)1 (0.5%)
1 (0.5%)1 (0.5%)1 (0.5%)
1 (0.5%)1 (0.5%)1 (0.5%)
1 (0.5%)1 (0.5%)1 (0.5%)
1 (0.5%)1 (0.5%)1 (0.5%)
1 (0.5%)1 (0.5%)1 (0.5%)
1 (0.5%)1 (0.5%)1 (0.5%)
1 (0.5%)1 (0.5%)1 (0.5%)
1 (0.5%)1 (0.5%)1 (0.5%)
1 (0.5%)1 (0.5%)1 (0.5%)
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Какви типове учебни материали получавате от/изпращате на
учителите?(повече от един отговор)

219 responses

Как преценявате сумарното количество учебни задания, които се
задават на вашето дете?

219 responses

Колко часа приблизително отнема на Вашето дете участието в живи
сесии, подготовката на уроците и домашните?

0 50 100 150

презентации
Google forms

есе, съчинение,
преразказ, диктовка

работни тетрадки/
листове

снимки

Линк към материали в
"Khan academy"

аудиофайлове
електронни таблици

За тази седмица имаше
1-2 линка към Ака…

Съобщение с текст в
Школо

Специално подготвени
видеа/игри/тестове…

Aз кaто родител, не
могa дa cе ориентир…

снимки с написано
домашно в тетрадките

94 (42.9%)94 (42.9%)94 (42.9%)
29 (13.2%)29 (13.2%)29 (13.2%)

141 (64.4%)141 (64.4%)141 (64.4%)
75 (34.2%)75 (34.2%)75 (34.2%)

149 (68%149 (68%149 (68%
117 (53.4%)117 (53.4%)117 (53.4%)

124 (56.6%)124 (56.6%)124 (56.6%)
127 (58%)127 (58%)127 (58%)

92 (42%)92 (42%)92 (42%)
12 (5.5%)12 (5.5%)12 (5.5%)

48 (21.9%)48 (21.9%)48 (21.9%)
74 (33.8%)74 (33.8%)74 (33.8%)

24 (11%)24 (11%)24 (11%)
1 (0.5%)1 (0.5%)1 (0.5%)
1 (0.5%)1 (0.5%)1 (0.5%)
1 (0.5%)1 (0.5%)1 (0.5%)
1 (0.5%)1 (0.5%)1 (0.5%)
1 (0.5%)1 (0.5%)1 (0.5%)
1 (0.5%)1 (0.5%)1 (0.5%)
1 (0.5%)1 (0.5%)1 (0.5%)
1 (0.5%)1 (0.5%)1 (0.5%)
1 (0.5%)1 (0.5%)1 (0.5%)
1 (0.5%)1 (0.5%)1 (0.5%)
1 (0.5%)1 (0.5%)1 (0.5%)

Недостатъчно
Задоволително
Достатъчно
Много
Прекалено много

8.2%

7.8%

13.7%

46.1%

24.2%
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219 responses

Колко часа дневно приблизително Ви отнема помощта , която
оказвате на вашето дете ?

219 responses

Ваша добра практика , която бихте споделили с другите родители? (не е
задължително)

30 responses

Мисля, че трябва да се работи по програмата и да се спазва и да бъде
изискана/установена дисциплината във виртуалния час , като всеки час да
трае поне 20-30 мин, да не се говори и чати докато госпожата разказва нещо.
Да има паузи и почивки . Тип междучасие. За съжаление от работата в клас и
изучаването на новия материал остава за наваксване вечерта с мен доста.
Искам да използвам възможността за споделя възторга си от успехите , които
занималнята постига в zoom. Детето излиза от срещата разбрало /написало
домашната работа. Моята намеса за наваксване там е минимална. Нямам
връзка с госпожата по английски . Моля за индикация какъв е планът там.

Отделям необходимото време, за да обясня нещата, които не са разбрани, с
цел да не се натрупват незнания.

0 часа
1 час
2 часа
3 часа
4 часа
5 часа
6 часа
7 часа
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